
DIREÇÃO REGIONAL DO DESPORTO
Retificação n.º 88/2013 de 19 de Dezembro de 2013

Por ter sido publicado com incorreção, o Contrato Programa de Desenvolvimento Desportivo celebrado com o Grupo Desportivo Salão Recreativo dos Toledos, publicado no Jornal Oficial, II série, n.º 237 de 11 de dezembro de 2013, com o n.º 293/2013, retifica-se a referida publicação.

Onde se lê:

O Grupo Desportivo Salão Recreativo dos Toledos, participa na época desportiva de 2013/2014 na 1.ª fase da Taça ETTU da União Europeia de Ténis de Mesa, Seniores Femininos, por indicação da Federação Portuguesa de Ténis de Mesa e por força da classificação que obteve na época anterior.

Deverá ler-se:

O Grupo Desportivo Salão Recreativo dos Toledos, participa na época desportiva de 2013/2014 na 1.ª fase da Taça ETTU da União Europeia de Ténis de Mesa, Seniores Masculinos, por indicação da Federação Portuguesa de Ténis de Mesa e por força da classificação que obteve na época anterior.

13 de dezembro de 2013. - O Diretor Regional do Desporto, *António da Silva Gomes*.